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《さきに》
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◎ ○ △

２学期のしせいのめあて

《腰骨ピン！》

全校について昨年度の９月と比べてみました。昨
年度は自己評価で◎の児童が２５％だったので

１１％伸びています。また、今年度の７月と比べる
と９月は２％伸びています。しかし、学年間で見る
と自己評価◎の差が見られます。どの学年も姿
勢の確認をしながら改めて指導していきます。 （％）
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２学期のあいさつのめあて

《いつでもどこでも》

（％）

今年度３回目は、『のびのびネットワーク№１６』で９月の振り返りをしました。全校児童の様子を把握するため振り返りカードの提出をお願いしましたが、お忙しい中にもかかわらず

お子さんに持たせていただきましてありがとうございました。上記に２学期始めの集計をしましたのでお知らせいたします。お子さんの学年を見ていただき、さらに２学期のあいさつのめ

あてや腰骨を意識した姿勢が実践できるよう学校でも支援していきたいと思いますが、ご家庭でも声掛けをお願いします。 

 

【いつでもどこでも】【さきに】 

【腰骨ピン！】 しせい 

あいさつ 

 
皆野町立皆野小学校 生徒指導だより   

のびのびネットワーク 
～～たくましく のびゆく われら～～ 
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（％）

全校について昨年度の９月と比べてみまし
た。昨年度は自己評価で◎の児童が５６％
でした。今年度は昨年度より３％の伸びが
見られます。朝だけでなく昼間のあいさつ
もたくさん聞こえてきます。さらにあいさつ
が色々な場所でできるよう声かけをします。 
 

登校時に門の前で立っていると《さきに》あ
いさつする通学班の班長の姿が見られま
す。そのあいさつに続けて班員のあいさつ
が続きます。廊下でも《さきに》あいさつで
きる児童が多いです。昨年度の９月と比べ
ると、１１％の伸びが見られました。 

 

 


